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第５１回あわら市議会臨時会議事日程 

 

 

                        平成２３年２月１日（火） 

                     午前１０時３１分～午前１０時５２分 

 

 

１．開会の宣告 

１．市長招集あいさつ 

１．開議の宣告 

１．諸般の報告 

 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 議案第 １号 専決処分の報告について 

             （平成21年度 金津中学校屋内運動場耐震補強・改修工事
請負契約の変更） 

日程第 ４ 議案第 ２号 専決処分の報告について 

             （平成21年度 北潟小学校校舎耐震補強・改修工事請負契

約の変更） 

日程第 ５ 議案第 ３号 平成２２年度あわら市一般会計補正予算（第５号） 

日程第 ６ 議案第 ４号 芦原温泉上水道財産区管理委員の選任について 

 

 

１．閉議の宣告 

１．市長閉会あいさつ 

１．議長閉会あいさつ 

１．閉会の宣告 
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出席議員（１７名） 

   １番 吉 田 太 一     ２番 森   之 嗣 

   ３番 杉 本 隆 洋     ４番 山 田 重 喜 

   ５番 三 上   薫     ７番 笹 原 幸 信 

   ８番 山 川 知一郎     ９番 北 島   登 

 １０番 向 山 信 博    １１番 坪 田 正 武 

 １２番 丸 谷 浩 二    １３番 牧 田 孝 男 
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 １８番 杉 田   剛 

 

欠席議員（１名） 

 ６番 八 木 秀 雄 

                                        

 

地方自治法第１２１条により出席した者 

 市 長  橋 本 達 也    副 市 長  北 島 善 雄 
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◎議長開会宣告 

○議長（丸谷浩二君）ただ今から、第５１回あわら市議会臨時会を開会いたします。 

（午前 10時 31 分） 

 

◎市長招集挨拶 

○議長（丸谷浩二君） 開会にあたり、市長より招集のご挨拶がございます。 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） 本日ここに、第５１回あわら市議会臨時会が開会されるにあた

り、一言ご挨拶を申し上げます。 

新年を迎え早や１ヵ月が過ぎましたが、議員各位には、平成２３年の新年をつつ

がなくお迎えのこととお喜び申し上げます。 

また、本日は、公私ともにご多忙のところご参集をいただき、厚くお礼を申し上

げます。 

さて、今年の冬は、年末年始にかけて強い冬型の気圧配置となり全国各地で大雪

に見舞われ、自衛隊の災害派遣が相次いでおります。 

特に、山陰地方の鳥取、島根両県では、岸壁に係留中の漁船やレジャーボートな

ど約３８０隻が雪の重みで転覆、沈没したほか、ビニールハウスなど農業施設の損

壊、空港、鉄道の運休や停電、国道での車の立ち往生による交通網の寸断など、大

きな被害が出ております。 

また、東北地方や北海道などでは、住宅被害やビニールハウスの倒壊があったほ

か、青森、岩手の両県で大みそかから続いた大規模停電は、青森県で１８市町村延

べ２万１,２２４世帯、岩手県で２２市町村延べ７万３,２７５世帯に上り、復旧作

業は難航を極め、住民生活に大きな影響が出たのは、記憶に新しいところでありま

す。 

ところで、強い寒気と冬型の気圧配置の影響で、先週末から、北陸を中心とした

西日本から北日本の日本海側の広い範囲で大雪になっております。 

本市でも、断続的に降り続く雪により、多いところでは１４０センチメートルを

超える積雪深を観測しております。 

特に昨日は、ＪＲ北陸線をはじめ、えちぜん鉄道など公共交通機関が運休するな

ど、市民生活への影響が出ております。また、一部の小学校を除き、２中学校と８  

小学校では休校の措置を採らせていただきました。 

現在までの被害の状況については、ビニールハウスが数棟、倒壊するほか、旅館

のキャンセルが相次いでおり、今後も風評被害によりキャンセルが増えるのではな

いかと懸念いたしております。 

除雪作業については、各業者フル稼働で対応をお願いしておりますが、一部除雪

車が故障するなどして作業の遅れが生じており、市民の皆様にご迷惑をお掛けして
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いる状況であります。 

今後、排雪作業も視野に入れるなど、関係機関と連携をとりながら市民の足の確

保を図るとともに、市民生活に支障が出ないよう万全を期して参りたいと考えてお

りますのでご理解を賜りますようお願いいたします。 

ご案内のとおり、本臨時会におきましては４議案の審議をお願いするものであり

ます。 

専決処分の報告に関するもの２議案、補正予算に関するもの１議案のほか、人事

に関するもの１議案となっております。 

議案の内容、提案の主旨につきましては、後ほどご説明を申し上げますが、何と

ぞ慎重なご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますようお願い申し上げまして、

招集のご挨拶といたします。 

 

◎開議の宣告 

○議長（丸谷浩二君） 本日の出席議員数は、１７名であります。 

   八木秀雄君は欠席の届出が出ております。 

よって、会議の定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

○議長（丸谷浩二君） 本日の議事日程は、お手元に配布のとおりであります。 

 

  ◎諸般の報告 

○議長（丸谷浩二君） 諸般の報告を事務局長より行います。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 事務局長。 

○事務局長（田崎正實君） 諸般の報告をいたします。 

   平成２２年１１月３０日招集の第５０回あわら市議会定例会において議決され

ました議案につきましては、１２月１７日付で市長あてに会議結果の報告を行って

おります。 

 次に、本臨時会の付議事件は、市長提出議案４件であります。 

 本定例会の説明出席者は、市長以下１３名であります。 

 以上でございます。 

 

◎会議録署名議員の指定 

○議長（丸谷浩二君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本日の会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により、９番、北島 登君、

１０番、向山信博君の両名を指名します。 

 

◎会期の決定 

○議長（丸谷浩二君）日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は本日１日限りとすることに決定しました。 

 

   ◎議案第１号、議案第２号の一括上程・提案理由説明 

○議長（丸谷浩二君） 日程第３、議案第１号、専決処分の報告について（平成２１年

度 金津中学校屋内運動場耐震補強・改修工事請負契約の変更） 

日程第４、議案第２号、専決処分の報告について（平成２１年度 北潟小学校校

舎耐震補強・改修工事請負契約の変更） 

   以上の議案２件を一括議題とします。 

○議長（丸谷浩二君） 上程議案に対する提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） ただいま上程されました、議案第１号及び第２号「専決処分の

報告について」の提案理由の説明を申し上げます。 

議案第１号につきましては、昨年２月開催の第４６回議会臨時会において、議案

第６号で議決をいただきました「平成２１年度 金津中学校屋内運動場耐震補強・

改修工事」について、工事内容の一部変更に伴う設計変更により、請負金額変更の

契約を締結したものであり、昨年１２月１７日付けで専決処分を行っております。 

変更金額は、１２６万６,３００円の増額であり、請負者、技建工業株式会社、

角谷木材建設株式会社、同工事特定建設工事共同企業体と同日付けで工事請負変更

契約を締結いたしております。 

議案第２号につきましては、昨年３月開催の第４７回議会定例会において、議案

第５３号で議決をいただきました「平成２１年度 北潟小学校校舎耐震補強・改修

工事」について、工事内容の一部変更に伴う設計変更により、請負金額変更の契約

を締結したものであり、本年１月１８日付けで専決処分を行っております。 

変更金額は、１４８万５００円の増額であり、請負者、株式会社見谷組、株式会

社グリーンシェルターあわら支店、同工事特定建設工事共同企業体と同日付けで

工事請負変更契約を締結いたしております。 

以上、２件の専決処分につきましては、地方自治法第１８０条第１項に規定する

議会の委任による専決処分でありますので、同条第２項の規定により報告するもの

であります。 

○議長（丸谷浩二君） 議案第１号及び議案第２号は、これをもって終結いたします。 

 

◎議案第３号の上程・提案理由説明・質疑・討論・採決 

○議長（丸谷浩二君） 日程第５、議案第３号、平成２２年度あわら市一般会計補正予

算（第５号）を議題とします。 

○議長（丸谷浩二君） 本案について提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 
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○議長（丸谷浩二君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） ただいま上程されました、議案第３号「平成２２年度あわら市

一般会計補正予算（第５号）」について、概要の説明を申し上げます。 

議案第３号につきましては、３億５７３万円の追加補正を行い、歳入歳出予算の

総額をそれぞれ１４７億８,７６５万９千円とするものであります。 

今回の補正は、国において、緊急経済対策の一環として「地域活性化・きめ細か

な交付金」及び「地域活性化・住民生活に光をそそぐ交付金」が創設されたことに

伴い、交付金の対象となる事業を精査し、計上するもののほか、除雪経費の追加等

が主なものであります。 

まず、歳出について申し上げます。 

「地域活性化・きめ細かな交付金」関連では、議会費で本会議場放送施設改修工事７８２

万３千円、総務費の情報化推進費で統合型地理情報システム更新委託料１,７４６万円、商

工費の観光施設費でセントピアあわらリニューアル工事１,４２０万７千円、土木費の道路

橋りょう新設改良費で道路改良工事２,０００万円、教育費の体育施設費で農業者トレーニ

ングセンター外灯設置工事２３５万７千円を計上いたしております。 

次に、「地域活性化・住民生活に光をそそぐ交付金」関連では、教育費の小、中

学校の教育振興費で図書購入費４００万円、図書館費で図書購入費１,０００万円

を追加計上するほか、同じく図書館費で図書管理システム１,９００万円を計上い

たしております。 

このほか、民生費の児童福祉総務費で子ども医療費の助成に係る経費１,０２７

万円、衛生費の予防費で子宮頸がんワクチン等の予防接種に係る経費８１４万６千

円、農林水産業費の農業振興費で坂井丘陵企業的園芸拡大事業補助金１,４５７万

６千円、土木費の除雪対策費で除雪作業委託料１,７００万円をそれぞれ追加計上

するほか、農林水産業費の農業振興費で産地の未来を担う企業的経営確立事業補助

金１億４,９６３万９千円、公債費で地域総合整備資金貸付金、いわゆる「ふるさ

と融資」に係る繰上償還金１,０３５万２千円などを計上いたしております。 

次に、歳入でありますが、国庫支出金の総務費国庫補助金で、地域活性化・きめ細

かな交付金４,６１６万５千円、地域活性化・住民生活に光をそそぐ交付金１,３６２

万９千円を、県支出金の衛生費県補助金で子宮頸がん等ワクチン接種緊急促進臨時

補助金３６６万５千円、農林水産業費県補助金で坂井丘陵企業的園芸拡大事業補助

金１,１７３万２千円及び産地の未来を担う企業的経営確立事業補助金１億２,８

２６万２千円を計上するほか、繰越金９,１０２万５千円及び諸収入で地域総合整

備資金貸付金元金収入１,０３５万２千円などを計上いたしております。 

よろしくご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（丸谷浩二君） 本案に対する質疑を許します。 

○議長（丸谷浩二君） 質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 質疑なしと認めます。 

○議長（丸谷浩二君） ただいま議題となっています議案第３号につきましては、会議

規則第３７条第３項の規定により、委員会付託を省略し、直ちに採決したいと存じ

ますが、ご異議ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 異議なしと認めます。 

○議長（丸谷浩二君） これより、討論、採決に入ります。 

   討論はありませんか。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 討論なしと認めます。 

○議長（丸谷浩二君） これより、議案第３号を採決します。 

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（丸谷浩二君） 起立全員です。 

したがって、議案第３号は、原案のとおり可決されました。 

 

◎議案第４号の上程・提案理由説明・質疑・討論・採決 

○議長（丸谷浩二君） 日程第６、議案第４号、芦原温泉上水道財産区管理委員の選任

についてを議題とします。 

○議長（丸谷浩二君） 本案に対する提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） ただいま上程されました、議案第４号「芦原温泉上水道財産区

管理委員の選任について」の提案理由の説明を申し上げます。 

本案につきましては、芦原温泉上水道財産区管理委員を選任することについて、

議会の同意をお願いするものであります。 

現在、財産区管理委員に欠員が生じているため、あわら市温泉４丁目６２０番地、

奥村隆司氏を、委員に選任いたしたいので、この案を提出するものであります。 

奥村氏は、人格、識見ともに財産区管理委員に適任であると思われますので、よ

ろしくご審議をいただきますようお願い申し上げます。 

○議長（丸谷浩二君） 本案に対する質疑を許します。 

○議長（丸谷浩二君） 質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 質疑なしと認めます。 

○議長（丸谷浩二君） ただいま議題となっています議案第４号につきましては、会議

規則第３７条第３項の規定により、委員会付託を省略し、直ちに採決したいと存じ

ますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 異議なしと認めます。 

○議長（丸谷浩二君） これより、討論、採決に入ります。 

   討論はありませんか。 

（「討論なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 討論なしと認めます。 

○議長（丸谷浩二君） これより、議案第４号を採決します。 

本案は、これに同意することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者起立） 
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○議長（丸谷浩二君） 起立全員です。 

したがって、議案第４号は、同意することに決定しました。 

 

◎閉議の宣言 

○議長（丸谷浩二君）以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

これにて、会議を閉じます。 

（午前 10時 49 分） 

◎市長閉会挨拶 

○議長（丸谷浩二君） 市長より発言の申し出がありますので、この際これを許可しま

す。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（丸谷浩二君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） 閉会にあたりまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

年が明けまして、一ヶ月という早々の時期に臨時議会を招集をさせていただきま

したが、本日は誠にありがとうございました。 

大変それぞれ必要な議案でございまして、ご決定いただきましたことで、これか

らまた事務を進めて参りたいというふうに思っております。 

なお、本議会から、開会の冒頭であわら市の市民憲章を朗読をされるようになり

ました。 

大変これは有難いことでございまして、これをもって、また市民の皆様にも、市

民憲章の中身を十分、周知をさせていただけるのではないかと思っております。 

感謝を申し上げる次第であります。 

なお、先ほども申し上げましたが、ただいま、大変な豪雪に見舞われておりまし

て、市民生活にも支障を来しております。 

今ほど、ご決議いただきました補正予算の中でも、除雪費の増額をお認めいただ

きましたので、心強く、また、引き続いて除雪作業に当りたいというふうに思って

おりますが、なにぶんにも、かなり想像以上の豪雪でございまして、今後、またさ

らに除雪費が増嵩することが見込まれておりますので、そのことにつきましては、

また議会のご理解を賜りたというふうに思っております。 

この後、また排雪も含めて、一日も早く市民生活が順調に進むように努力をして

参りたいと思っておりますので、また、皆様方のご理解とご指導をお願いを申し上

げる次第でございます。 

以上、申し上げまして、閉会にあたりましての御礼のごあいさつとさせていただ

きます。 

 

  ◎議長閉会挨拶 

○議長（丸谷浩二君） 閉会にあたりまして、一言ごあいさを申し上げたいと思います。 

ただいまは、妥当なるご決議をいただきました。誠にご苦労様でございました。 

今、市長の話しにもございました、今般の大雪につきましては、市民の皆様方に
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も、いろいろなご迷惑が生じたのではないかなというふうに思っております。 

幸いに、今般の雪につきましては、峠を越したように聞いてもございます。 

この後いろんな排雪等のこともございますけども、皆さん方には、ご理解、ご協

力を切にお願いを申し上げたいと思います。 

まだまだ寒い日が続きます。お体だけには十分ご留意をいただきまして、これか

ら先、議員活動によろしくお願いを申し上げたいと思います。 

ありがとうございました。 

   

◎閉会の宣告 

○議長（丸谷浩二君） これをもって、第５１回あわら市議会臨時会を閉会いたします。 

(午前 10時 52 分) 
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